



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве супруги**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан 36-летнему Руслану Мифтахову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, Мифтахов, проживавший в селе Высокая гора, в течение недели распивал спиртные напитки и ушел из дома, после чего 35-летняя супруга обратилась в правоохранительные органы в связи с его исчезновением. При этом 27 июля женщина через знакомых выяснила, что тот распивает спиртное в гараже на соседней улице. Разыскав мужа, женщина стала ругать его, после чего тот взял нож и нанес ей не менее 13 ударов по телу. В результате полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась, а обвиняемый скрылся.

На следующий день, узнав о смерти супруги, он пришел в правоохранительные органы и был задержан. Причастность к совершению преступления он не признал, пояснив, что ничего не помнит.

Судом по ходатайству следователя, в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1154269>